

Vizualizare anunt

PUBLICAT
 NR ANUNT: ADV1081222
 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
 DATA CREARE: 23.05.2019 11:31
 DATA PUBLICARE: 23.05.2019 12:11

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: JUDETUL SALAJ CIF: 4494764

Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 12 Tara: Romania

Tel: +40 0260614120 Fax: +40 0260661097 E-mail: licitatiesj@cjsj.ro Punct(e) de contact: Maria Vultur In atentie: Maria Vultur

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de informare și publicitate pentru proiectul "SPACE-Simplificarea Procedurilor Administrative și Creșterea Eficienței în județul Sălaj"

Data limita depunere oferta:
04.06.2019 10:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
Cumparari directe	Servicii	79342200-5 - Servicii de promovare (Rev.2)	10.600,00 RON	Documentatie de atribuire.pdf

Descriere contract:

Servicii de informare și publicitate pentru proiectul "SPACE-Simplificarea Procedurilor Administrative și Creșterea Eficienței în județul Sălaj". Invitatie de participare, Caietul de sarcini și formularele se regasesc atasate prezentului anunt de participare precum și postate pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, www.cjsj.ro la secțiunea: Informatii Publice-Achizitii Publice-Achizitii Directe. Valoarea estimata a contractului de achizitie publica este de 10.600.00 lei fara TVA.

Conditii referitoare la contract:

Se va încheia contract de servicii, iar draftul de contract se regasese atasat prezentului anunt de participare. Durata contractului Contractul de servicii de publicitate și informare începe la data semnării lui și se încheie în 30.04.2021. În prima etapă: Realizarea și livrarea materialelor de promovare, în maxim 1 lună de la semnarea contractului. În etapa a doua: Elaborarea și publicarea comunicatului de presă/anunțului de finalizare a proiectului și organizarea conferinței de presă, 1 lună de la data comunicată de Autoritatea Contractantă. Termen de predare/expunere afișe: Afișele minim A3 vor fi predate și expuse în maxim 1 lună de la semnarea Contractului de servicii. Plata serviciilor prestate în baza contractului de servicii de realizare de materiale de informare și publicitate va fi efectuată în două etape, după cum urmează:- etapa I - Realizarea și livrarea materialelor promo (afișe, flyere, bannere, pixuri), în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii de către Autoritatea Contractantă însoțită de procesele verbale de recepție a acestor materiale, de informare și publicitate a proiectului. - etapa II - Publicarea comunicatului de presă final și organizarea conferinței de presă, inclusiv livrarea de produse de patiserie-afere și numărului de participanți, în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturilor de către Autoritatea Contractantă însoțite de procesele verbale de finalizare a acestor activități și dovada publicării comunicatului de presă.

Conditii de participare:

Ofertele de preț vor fi încărcate în catalogul electronic SEAP având titlul "Achiziție anunt nr. ADV1081222 conform specificațiilor din caietul de sarcini, precum și transmise la adresa de e-mail achizitii@cjsj.ro (pentru a putea verifica toate ofertele depuse pentru acest anunt), până la data de 04.06.2019 ora 10:00. Se va verifica catalogul electronic SEAP și se va selecta oferta cu prețul cel mai scăzut dintre ofertele declarate admisibile și depuse în SEAP până la data de 04.06.2019, ora 10:00. Documentele se vor prezenta la adresa de e-mail achizitii@cjsj.ro până la data de 04.06.2019, ora 10:00. În secțiunea "Descriere" se vor detalia: a) valoarea totală oferată pentru Afișe minim A3: 10 bucăți și prețul unitar/bucată; b) valoarea totală oferată pentru Bannere: 3 bucăți și prețul unitar/bucată; c) valoarea totală oferată pentru Pliante/Flyere format A5: 5000 bucăți și prețul unitar/bucată; d) valoarea totală oferată pentru Pixuri: 1000 bucăți și prețul unitar/bucată; e) valoarea totală oferată pentru organizarea unei Conferințe de presă, inclusiv livrarea de produse de patiserie aferente numărului de participanți; f) valoarea oferată pentru Comunicatul de presă/Anunțul de presă la finalizarea proiectului.

Criterii de atribuire:

Prețul cel mai scăzut

Informatii suplimentare:

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la adresa e-mail achizitii@cjsj.ro / Registratură instituției noastre Consiliul Județean Sălaj, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, nr.12, cu mențiunea în atenția Serviciului Achiziții Publice Parteneriat Public-Privat și Urmărirea Contractelor, iar Autoritatea Contractantă va posta răspunsurile la solicitările de clarificări prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, respectiv www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe având ca obiect: Servicii de informare și publicitate pentru proiectul "SPACE-Simplificarea Procedurilor Administrative și Creșterea Eficienței în județul Sălaj".

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR